



## **Воспользовался «правом на убийство» житель города Ижевска**

**Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР** завершено расследование уголовное дело по факту убийства 28-летней жительницы Ижевска.

Бытовое убийство произошло на почве ревности. 50-летний Вячеслав прожил со своей женой Татьяной более 4 лет. Жена однажды подарила ему нож с пожеланием, что если она ему изменит, то Вячеслав будет вправе убить ее этим самым ножом.

Что и произошло 17 сентября 2012 года.

Накануне жена не ночевала дома (последние полгода из-за конфликтов с матерью Вячеслава она проживала у матери) и, узнав об этом, мужчина пришел к теще разобраться.

Поскольку жена была намного моложе Вячеслава, у него имелись, по его мнению, основания подозревать ее.

Встретив жену в подъезде дома, где проживала его теща, муж стал предъявлять ей претензии.

В результате возникшей размолвки Вячеслав достал тот самый подаренный ему женой нож и воспользовался «правом возмездия» за измену.

После того, как он убедился в смерти жены, Вячеслав вызвал сотрудников правоохранительных органов и сдался.

**Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР** мужчине предъявлено обвинение в совершении убийства.

Оконченное расследованием дело направлено в суд. Приговором суда ему назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

17 Января 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690911>